



Košutica (1968m) 11.8.2024

Košutica (tudi Ljubeljska Baba), ki je cilj tokratnega pohoda, je razgledna gora, ki se nahaja severno od zahodnega grebena Košute. Ponuja nam lep razgled po osrednjem delu Karavank, še posebej na bližnji Veliki vrh v Košuti ter severna ostenja omenjenega grebena. Ob lepem vremenu pa razgled seže vse od Julijskih Alp do najvišjih vrhov v Visokih Turah. Čeprav gora doseže skoraj 2000 m bo vzpona le nekaj čez 900 m, saj bo izhodišče na mejnem prehodu Ljubelj. Tura kondicijsko in tehnično, razen krajšega zavarovanega dela, ni posebno zahtevna. Če pa bo za koga vzpon na glavni cilj prezahteven, je tudi krajši sprehod do kočice na prelazu Ljubelj, ki je najstarejši cestni prelaz v Evropi, lahko prijetno doživetje. Cesta je zaprta za motorni promet, pozimi pa spremenjena v sankališče.

Avtobus nas bo zapeljal mimo Ljubljane in Trziča do izhodišča pohoda na parkirišču na mejnem prehodu na Ljubelju. S hojo bomo pričeli po stari ljubeljski cesti, ki se vzpenja do kočice na Ljubelju, ki jo bomo dosegli po slabi uri prijetne hoje. Pot bomo nadaljevali po avstrijski strani in kmalu dosegli mejni greben, kjer je pot lahka in razgledna, le krajši del je zavarovan. Prečkali bomo pašnike Grunta in nadaljevali vzpon ves čas ob meji vse do vrha naše gore.

Spust bo potekal najprej po smeri vzpona do točke na mejnem grebenu, kjer se levo odcepi steza, ki se spusti na planino Korošica. Od tu se bomo po kolovozu in gozdni cesti spustili do glavne ceste na območju nekdanjega koncentracijskega taborišča, kjer na bo čakal avtobus.

ODHOD: v nedeljo 11. avgusta 2024 ob 6. uri s parkirišča Park center (Interspar, OBI)

PREVOZ: avtobus.

ČAS HOJE: vzpon 3 in spust 2 uri.

VIŠINSKA RAZLIKA: 910 m.

NAJVIŠJA TOČKA POHODA: Košutica 1968 m.

NAJNIŽJA TOČKA POHODA: Ljubelj 1058 m.

LAŽJA VARIANTA: do Kočice na Ljubelju in nazaj, slabi 2 uri počasne hoje.

OPREMA: planinski čevlji, malica in pijača, zaščita pred soncem in dežjem, pohodne palice ter dobra volja.

PRIJAVE: na sedežu društva do torika 6.8.2024.

VODENJE IZLETA: Aldo Zubin (040 453-819)